



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期三 2019年6月 | 5
农历己亥年五月初三

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfzbxw@126.com | 第5764期 今日12版

最高检首次对浙江开展监狱巡回检察

邱学强任巡回检察组组长

通讯员 徐盈雁 范跃红

本报讯 6月3日,最高人民检察院巡回检察组对宁波市黄湖监狱开展巡回检察,最高检党组副书记、副检察长邱学强任检察组组长。这是继四川省邛崃监狱后,最高检在1个月内第二次直接开展监狱巡回检察。

邱学强先后深入监狱车间、食堂、监舍

和教学楼等,边走边巡察,边听边询问,仔细了解监狱日常管理、教育改造、安全监管等情况。“家里就你一个孩子,要好好改造,报答父母,回报社会!”邱学强不时驻足与服刑人员交谈,了解亲情会见和学习情况,并鼓励服刑人员积极改造、早日回归社会。结束现场巡察后,邱学强专门来到派驻检察室查阅相关工作台账和案卷,进一步了解巡回检察后派驻检察发生了哪些

变化。

当日下午,巡回检察组召开座谈会,沟通研究工作中的问题,征求对巡回检察的意见建议。邱学强强调,巡回检察是最高检党组着眼新时代社会主要矛盾变化,从维护国家安全和社会稳定、保障人民根本利益出发,作出的重大改革部署,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措。要从讲政治、顾大局特别是落

实总体国家安全观的高度,深刻认识巡回检察的重大意义,坚决贯彻党的刑事司法政策,坚持巡回检察与派驻检察紧密结合,加强与司法行政等部门的协作配合,切实提高监狱检察质量和效果,促进提升罪犯教育改造质量,共同完成党和人民赋予政法机关的政治使命和法律责任。

浙江省检察院检察长贾宇参加上述活动。

王昌荣在参加省委政法委机关党支部集中学习时强调 加强党员教育管理 提升支部建设质量

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 6月4日上午,省委政法委机关各党支部按计划开展集中学习。省委常委、政法委书记王昌荣在参加他所在的第一党支部学习时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党党员教育管理工作条例》要求,进一步巩固成果,着力在抓细抓实抓常上下功夫,不断提升机关党支部建设质量,努力打造模范机关和过硬队伍,为新时代浙江政法工作创新发展提供坚强保证。

集中学习会上,第一党支部专题学习

了习近平总书记关于新时代政法工作的重要论述,研读了《中国共产党支部工作条例(试行)》和《中国共产党党员教育管理工作条例》,4名党员畅谈了学习体会。

在认真听取大家发言后,王昌荣指出,去年以来,省委政法委机关狠抓党支部建设,优化组织设置,健全完善“固定学习日”等制度,党员学习意识进一步增强,党支部学习氛围愈发浓厚,机关党的建设展现新面貌、焕发新气象。他强调,要进一步深化思想认识,抓细理论学习,抓实党员教育管理,不断提升机关党支部建设的标准化、规范化水平。要传承弘扬“支部建在连上”的光荣传统,突出强化党支部的政治功能、全面提升党支部的组织力,确保优良传统不丢。要充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,有效教育党员、管理党员、监督党员,积极组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众,更好地围绕服务中心、队伍建设开展工作,更好地促进机关业务建设。要不断提高党员教育管理水平,坚持以党的政治建设为统领,切实把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务、贯穿始终,不断丰富教育内容、改进教育方式、强化监督管理,努力建设一支信念坚定、政治可靠、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍。

王昌荣强调,办公室和研究室是省委政法委的“大脑”“中枢”,要切实提高政治站位,坚持抓党建带队建促业务,当好创先争优的排头兵。要树立“干在实处、走在前列”的价值追求,提升境界、提升本领、提升质效,担当作为争先锋、狠抓落实作表率。要养成勤学善思、任劳任怨的工作作风,注重细节,善谋实干,持之以恒抓学习,一门心思干事业。要营造分工协作、团结干事的良好氛围,每个党员都要增强全局意识,善团结、会团结,靠前一步,主动补台,进一步增强团队的凝聚力和战斗力。

朱晨以普通党员身份参加学习。

聚焦“6·5世界环境日”



蓝天白云 青山环抱

6月3日,从空中鸟瞰安吉余村全景。
董旭明 摄

导读

致土壤重金属污染 两企业被判赔3000万元

省高院发布环境资源审判工作情况

给煤加料后,“冒出的烟特别黑”

省90万元

=11人被判刑+251万元生态环境损害赔偿费

| 2版

“史上最强强制执行措施”满月 违法制裁率、罚款、拘留人数都大幅增长

本报首席记者 高敏 通讯员 邵珊珊 施政子 徐国苓

从5月1日起,浙江高院《关于进一步强化强制执行措施的若干意见(试行)》正式实施。失信被执行人无论“表演”如何“奇葩”,也逃不过“史上最强强制执行措施”。整个5月,全省法院共拘留2971人,同比上升39.61%;罚款14410件,同比上升115.72%;违法制裁率达34.08%,同比上升20.24%。

“戏精老赖”:装耳聋,假怀孕 拘留半个月!

“张某出现在一家蛋糕店!”日前,东阳市法院执行干警接到申请人的报料后,立即前往传唤张某。

按照生效的判决书,张某应退还投资

款33150元,但她并未履行协议。在去法院的路上,她一直说自己耳聋,“啊?我是残疾人,什么都听不到。”张某称听不到执行干警讲话,让干警写字沟通。(下转3版)